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Dagsorden: 

1. Referat fra sidst, opfølgning - DB 
2. Økonomi status -DO 

1. e-fakturering -O 
3. Bestyrelsens rolle og ansvar (involvering og uddelegering) - konkrete tiltag -DB 

1. Bestyrelsens fokus for 2025/2026 med udgangspunkt i vores strategi! 
4. Mange aflysninger af workshops i Aarhus (hvordan opretholder vi et stærkt tangomiljø med 

internationale undervisere) - DB 
1. Hvordan holder bestyrelsen sig i synk med medlemmernes ønsker? 
2. Der bliver brugt tid og ressourcer på begivenheder som bliver aflyst, kunne investeres bedre! 

5. Dobbelt rolle i foreningens regi -DB 
1. Lokaler og økonomi 
2. Fredags tangolab  

6. Evaluering sommerdans og festugedans -OD 
7. Silvina & Julio besøg (samarbejde med Lotte T.) -ODB 
8. Nytårs Milonga 2026 -DB -O 

1. Status og mangler -ODB 
9. Tango Spirer status og økonomi -ODB 
10. Samarbejder med aktører i Aarhus -DB 

1. Rolle, ansvar og kommunikation.....  
11. Fundraising og fremtidige projekter -DBO 
12. Workshop, Stine (tidligere mail) -DB 
13. evt. 

Referat 

Til stede: Niels Christian, Benny, Søren, Jan, Mette, Jytte og Inger (ref.) 

AD1. Referat fra sidst 

Godkendt. 

AD2. Økonomi 

Status Quo. 

a) e-fakturering er aktiveret, men ikke igangsat endnu. Benny er på sagen. Vi glæder os. 

AD3. Bestyrelsens rolle og ansvar 

Vi vil gerne øve os på, at uddelegere de opgaver, som vi som udgangspunkt selv varetager i dag.  

Opgaverne kunne være: Tæpper rulles ud på Turkis, afrydde, lave opslag og interagere på FB, foreslå 

musikere og orkestre, mm. 

a) Fokus: Vi er en forening (det betyder der er ingen kunder der har krav på betjening) som sammen 

skaber det fællesskab vi ønsker, involvering/uddelegering, DJ oplæring og mere musik. 

AD4. Workshops 

a) Vi oplever at flere kunne tilmelde sig til workshops. Vi vil være opmærksomme på at lytte til hvad I 

medlemmer byder ind med, er der noget I savner eller kunne tænke jer? Jan overvejer at lave et 

spørgeskema til medlemmerne…. overvejer;) 

b) Vi prøver at kombinere workshops med ekstra practica tid om fredagen. Tid til at følge op på workshops 

og indøve det lærte. Godt initiativ fra Charlotte Mikkelsen. 
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Forslag; Når der tages video til workshops, kan disse evt. bruges til efterfølgende workshop-øve-practica. På 

denne måde kan vi strække de eksterne underviseres undervisning. 

Både Charlotte M. og Mette B. stiller sig gerne til rådighed og åbner Folkestedet til formålet, før 

FredagsPractica.  

AD5. Dobbeltrolle 

a) Vi har en samarbejdsaftale med Mellemfolkeligt Samvirke, som gør at vores nuværende betaling giver 

adgang, når der er ledigt. 

b) Folkestedet er stadig en mulighed for dobbeltrolle tid, inden FredagsPractica. Vi vil gerne understrege og 

understøtte så åbent et miljø som overhovedet muligt, også i dobbeltrolle-læringen.  

Ad6. Evaluering af sommerdans og festugedans 

Sommerdans: Fantastisk tilbagemelding på sommerdans. Vi gentager næste år hvis muligt. OBS 

promovering, vi er en forening som indeholder TangoSpirer. 

Festuge: Fantastisk tilslutning med 200 par til intro på to dage;) Helt forrygende.  

Vi krydser fingre for at teltet flyttes til næste år, så underlaget bliver bedre. Derudover at vi vil finde en 

måde at opbevare vores tasker på, så vi minimerer tyver i. 

AD7. Silvina og Julio 

Vi er godt på vej, sæt kryds i kalenderen og hold øje med tilmelding. 

AD8. Nytårsmilonga 

Lokaler er booket, lydmand og orkester er booket. Inger melder tilbage på flygel på scenen på Klostergade. 

 

AD9. TangoSpirer Status og økonomi 

Ny økonomimodel. Året deles op i to og betales i to rater, så udgifterne dækkes ind.  

Vi skal fortsat være opmærksomme på at formidle grundlaget vi står på. Vi er én samlet forening.  

AD10. Tangoaktører i Aarhus 

Vi holder os til vores strategi. Vi forpligtiger os til at understøtte samspillet og udviklingen af tangomiljøet i 

Aarhus blandt alle aktører ud fra foreningens vedtagne strategi og værdigrundlag.  

AD11. Fundraising og fremtidige projekter 

Vi afsøger muligheder og er altid åbne for inspiration og gode oplevelser. 

AD12. Stine workshops 

Vi har modtaget en henvendelse fra Stine Helkjær Engen. Vi vil gerne stille vores platform (Facebook) til 

rådighed for 1. guidede readings af tangopoesi og 2. Luigi underviser i musikalitet for tangodansere. 

 

AD13. Evt.  

 

 

 

 


